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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο   Δ Ε Λ Τ Ι Ο     

 

Στο διάστημα Φεβρουαρίου-

Μαΐου 2015, ο ΕΟΕΣ «Αμφικτυονία» 

οργάνωσε και πραγματοποίησε με 

επιτυχία κύκλο 5 ημερίδων σε 

Ελλάδα και Κύπρο. Τα ενημερωτικά 

σεμινάρια απευθύνονταν σε αιρετούς 

και στελέχη των κοινωνικών και 

τεχνικών υπηρεσιών των Δήμων, 

καθώς και σε εκπροσώπους των 

τοπικών κοινωνικών φορέων. Μέτρο 

της επιτυχίας των ημερίδων υπήρξε η 

μεγάλη συμμετοχή, που απλώθηκε 

πέραν των Δήμων-μελών του ΕΟΕΣ. 

 

 

Στις 13 Φεβρουαρίου διοργα-

νώθηκε, με τη συνεργασία της ΕΕΤΑΑ 

ημερίδα στον Δήμο Λάρνακας, με 

εισηγήτρια την κα. Γεωργία Γκόνου 

(στέλεχος της ΕΕΤΑΑ) και θέμα 

«Προώθηση της Ολοκλήρωσης στον 

Σχεδιασμό και την Παροχή 

Κοινωνικών Υπηρεσιών στις Τοπικές 

Αρχές μέσω της επαγγελματικής 

κατάρτισης του προσωπικού τους - 

Μοχλός για την Τοπική Ανάπτυξη», 

παρουσιάζοντας τα αποτελέσματα του 

έργου PRISSM, που εκπονήθηκε με 

συντονιστή την 

ΕΕΤΑΑ στο πλαίσιο 

του προγράμματος 

Leonardo Da Vinci. Στις 31 Μαρτίου 

το ίδιο εκπαιδευτικό σεμινάριο επανα-

λήφθηκε στο αμφιθέατρο της ΕΕΤΑΑ 

στην Αθήνα. 
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Στις 16 Μαρτίου διοργανώθηκε 

ημερίδα σε συνεργασία με την ΠΕΔ 

Αττικής με θέμα «Τα νέα χρημα-

τοδοτικά εργαλεία της πολιτικής συ-

νοχής της Ευρωπαϊκής Ένωσης πε-

ριόδου 2014- 2020», με εισηγητές 

τον κ. Ράλλη Γκέκα, Δρ. Οικονομο-

λόγο, και τον Δρ. Αντώνη Καρβούνη, 

στέλεχος του ΥΠΕΣ. Η μεγάλη συμμε-

τοχή οδήγησε στη διοργάνωση και 

νέου σεμινα-

ρίου, και πάλι 

στην ΠΕΔ Αττι-

κής, στις 6 Μα-

ΐου, με πιο 

 

εξειδικευμένο θέμα, «Τα Ανταγωνι-

στικά Ευρωπαϊκά Προγράμματα 

2014-2020: Κατηγορίες Προγραμ-

μάτων και Πρακτικές Συμβουλές για 

τον Σχεδιασμό, την Υλοποίηση και 

τη Διαχείρισή τους» και εισηγητή τον 

Δρ. Αντώνη Καρβούνη, καθώς και μια 

παρέμβαση από την κα. Άννα Φαρού-

που, στέλεχος του ΥΠΕΣ, για το πρό-

γραμμα «Ευρώπη για τους Πολίτες». 

Προκειμένου μάλιστα να διευ-

κολυνθεί η συμμετοχή Δήμων της 

Βόρειας Ελλάδας, ο ΕΟΕΣ επανέλαβε 

τα σεμι-

νάρια για 

τα από-

τελέσματα του έργου PRISSM και για 

τα Ανταγωνιστικά Ευρωπαϊκά Προ-

γράμματα σε μια ημερίδα που 

διεξήχθη στον Δήμο-μέλος μας 

Πυλαίας-Χορτιάτη, στις 18 Μαΐου, με 

την συνεργασία του Δήμου και την 

ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας και με 

εισηγητές τους Δρ. Αντώνη Καρβούνη 

και την κα. Γεωργία Γκόνου.  
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Στις πρωτοβουλίες μας είχαμε την ενεργή 

συνδρομή και συμμετοχή του ΥΠ.ΕΣ, της ΕΕΤΑΑ 

και των ΠΕΔ Αττικής και Κεντρικής 

Μακεδονίας. Τα σεμινάρια αυτά σηματοδο-

τούν το άνοιγμα των δραστηριοτήτων του 

ΕΟΕΣ «Αμφικτυονία» και την προσπάθεια να 

έρθει σε συστηματική επαφή τόσο με 

αιρετούς, όσο και με τα στελέχη των Δήμων 

και τις τοπικές κοινωνίες, να χαρτογραφήσει 

τις ανάγκες τους και να προετοιμάσει τις 

βάσεις για στέρεες και εποικοδομητικές 

εδαφικές συνεργασίες, σε μια κρίσιμη 

συγκυρία όπου η εδαφική συνεργασία και η 

κοινωνική συνοχή αποτελούν αναπτυξιακά 

όσο και πολιτικά διακυβεύματα κομβικής 

σημασίας. 


